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Ю.М. Цзян закінчив кафедру радіофізики Харківського 

політехнічного інституту в 1960 році. З цього часу він присвятив себе науковій 

діяльності в лабораторії кінетичних властивостей провідних систем у ФТІНТ. У 

послідовності він обіймав посади провідного інженера (1960-1970), молодшого 

наукового співробітника (1970-1973), старшого наукового співробітника (1973-

1986), провідного наукового співробітника (1985 – по теперішній час). З 1988 по 

1993 рр. за сумісництвом займав посаду професора в Харківському національному 

педагогічному університеті ім. Г.С. Сковороди. Загальний стаж наукової роботи - 58 

років. 

У 1970 р. Ю.М. Цзян захистив кандидатську дисертацію на тему "Вплив 

температури та магнітного поля на провідність монокристалів алюмінію". У 1984 р. 

йому присвоєно ступінь доктора фізико-математичних наук за дисертацію «Вплив 

електрон-фононної взаємодії на транспорт електронів провідності при низьких 

температурах». У 1992 році Ю.М. Цзян здобув звання професора. 

Є членом Наукової ради з проблеми «Електронні властивості провідних та 

надпровідних систем» ФТІНТ ім. Б.І. Вєркіна НАН України. 

Ю.М. Цзян є автором більш ніж 150 наукових праць, серед яких 80 наукових 

статей та 2 винаходи. Сфери наукових інтересів Ю.М. Цзяна – транспортні явища в 

твердих тілах, нелінійні особливості в провідності нормальних металів, звичайна та 

високотемпературна надпровідність, квантово-інтерференційні явища в NS-

системах, сильні електронні кореляції, спін-залежна електропровідність. Зокрема, 

він вивчав кінетичні явища в нормальних металах (розсіювання електронів 

провідності за умов розмірного ефекту, в сильних магнітних полях, в залежності від 

ступеня деформації, концентрації домішок і т.д.), досліджував ефект фононного 

захоплення в металевих сандвічах, експериментально виявив від’ємну 

диференційну провідність в нормальному металі, спостерігав ефект Бернуллі в 

надпровідному індію, виявив нелінійний опір NS - границі, вивчав термоЕРС, 

провідність і магнітну сприйнятливість ВТНП, запропонував спосіб вивчення 

спінового ефекту Холла електричними методами. 
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